



Metribuzin (Μετρίμπουζίν) 70 % β/β  
Εναιωρηματοποιήσιμοι κόκκοι (WG)

# BUZIN

## ZIZANIOKTONO

Εκλεκτικό ζιζανιοκτόνο για την καταπολέμηση ετήσιων πλατύφυλλων και αγρωστωδών ζιζανίων σε πατάτα, προφυτρωτικά ή νωρίς μεταφυτρωτικά. Δρα παρεμποδίζοντας τη λειτουργία του φωτοσυστήματος II της φωτοσύνθεσης. Απορροφάται από τις ρίζες και το φύλλωμα των ζιζανίων και μεταφέρεται προς το πάνω μέρος του φυτού.



**BUZIN**  
ZIZANIOKTONO

Εκλεκτικό ζιζανιοκτόνο για την καταπολέμηση ετήσιων πλατύφυλλων και αγρωστωδών ζιζανίων σε πατάτα προφυτρωτικά ή νωρίς μεταφυτρωτικά. Δρα παρεμποδίζοντας τη λειτουργία του φωτοσυστήματος II της φωτοσύνθεσης. Απορροφάται από τις ρίζες και το φύλλωμα των ζιζανίων και μεταφέρεται προς το πάνω μέρος του φυτού.

Μετρίβουζιν (Μετρίμπουζίν) 70 % β/β  
Εναιωρηματοποιήσιμοι κόκκοι (WG)

Αριθμός Άδειας Διάθεσης στην Αγορά (ΑΑΑΑ): 70333 (17.05.2019)

Εγγυημένα συστατικά  
Δραστικές ουσίες: Μετρίβουζιν 70% β/β, Βοηθητικές ουσίες: 27,46% β/β

**ΠΡΟΒΛΗ**

- Πολύ τοξικό για τους ανθρώπους (αναφορές με μακροχρόνια επιπτώσεις)
- Φυλακισμένο κλάσμα από πατάτα
- Μη τρώει, πίνει ή αναπνέει όταν χρησιμοποιείται από το προϊόν. Φορέα κατάλληλα για κατάλληλη προστασία κατά την επεξεργασία του προϊόντος. Αποφύγετε την επαφή με το προϊόν κατά την εφαρμογή. Φορέα στην αδιάφορη κατάσταση καθαρισμού να μπει από την επεξεργασία στην καλλιέργεια μετά την εφαρμογή. Φορέα καθαρισμού να μπει από την επεξεργασία στην καλλιέργεια μετά την εφαρμογή.
- Αλλάξτε τον περιβαλλοντικό χώρο μετά την επεξεργασία. ● Για να αποφευχθεί κίνδυνος για την εκπαίδευση να μην περάσει από το προϊόν. Φορέα κατάλληλα για κατάλληλη προστασία κατά την επεξεργασία του προϊόντος. Αποφύγετε την επαφή με το προϊόν κατά την επεξεργασία του προϊόντος. Αποφύγετε την επαφή με το προϊόν κατά την επεξεργασία του προϊόντος.

Προσέχεται μόνο για επαγγελματίες χρήστες

**ΚΑΘΑΡΟ ΒΑΡΟΣ:**  
500 γραμ. (gr)  
100 γραμ. (gr)

Διανομέας:  
**NitroFarm**  
— από το 1976 —  
ΒΙ.ΠΕ. Σίνδου, Α' Φάση, ΟΤ20, Κ35-55, 57022, Θεσσαλονίκη, Τηλεφωνικά: 800 11 820 820, Τηλ: 2310 553354-7, Φαξ: 2310 548225, email: info@nitrofarm.gr, www.nitrofarm.gr

Αρ. Πρωτοκόλλ. - Ημια. Παραγωγής - Ημια. Αδείας: Βάλετε επί της συσκευασίας

Κατά της Δέσης: Buzin Cropstar Extra S.L., Εξοφελούδου Βιολογίας Σακκ. Καρ. Σαλαμίνας 5, 127 Πλατ., 2002 Μελι-Ματθαίου, Τηλ: +364212285, Τηλεφωνικά με τη γραμμή Ευρωπαϊκής Ένωσης: ΣΥΝΑΦΗ Βιολογίας Σακκ. Καρ. Σαλαμίνας 5, 127 Πλατ., 2002 Μελι-Ματθαίου, Τηλ: +364212285

**Πεδίο εφαρμογής-Στόχος-Δόσεις-Χρόνος εφαρμογής:**  
**Πατάτα:** Για ετήσια πλατύφυλλα και αγρωστώδη ζιζάνια\* με: i) 40 γραμμάρια σε 20-40 λίτρα ψεκ. υγρού ανά στρέμμα. Προφυτρωτικά από τη φύτευση μέχρι 3-4 ημέρες, πριν από το φύτευμα της καλλιέργειας (BBCH 00-07), ii) 30 γραμμάρια σε 20-40 λίτρα ψεκ. υγρού ανά στρέμμα. Μεταφυτρωτικά από την εμφάνιση των νεαρών βλαστών έως ότου τα φυτά να έχουν ύψος 5-10 εκ. (BBCH 09-20).  
**Μεγ. αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο:** 1 εφαρμογή.  
**Παρατηρήσεις:** 1. Να ληφθούν τα απαραίτητα μέτρα κατά την εφαρμογή, προκειμένου να αποφευχθεί η διάσπαρση του σκευάσματος σε ευαίσθητες παρακείμενες καλλιέργειες. Μη ψεκάζετε όταν φυσάει. 2. Η αποτελεσματικότητα του μπορεί να μειωθεί σε περίπτωση έλλειψης υγρασίας στο έδαφος ή σε περίπτωση που δε σημειώνεται βροχή μετά από την εφαρμογή. 3. Η εφαρμογή του σκευάσματος συνιστάται σε ποικιλίες πατάτας που δεν είναι ευαίσθητες στο Metribuzin: *Sputna, Hermes, Solist, Veronique, Monnalisa, Lusa, Marabelle, Agatha, Fontane, Delicatesse, Natasa.*

καλλιεργηθούν, μετά από όργωμα του χωραφιού, ψυχανθή και σιτηρά. ii) σποράς ή φύτευσης των καλλιεργειών που ακολουθούν: -- iii) της πρόσβασης του ανθρώπου ή των ζώων στην καλλιέργεια στην οποία έχει εφαρμοστεί το σκεύασμα: Όταν έχει στεγνώσει το ψεκαστικό υγρό πάνω στα φυτά.

**Τρόπος εφαρμογής:** Ομοιόμορφος ψεκασμός του εδάφους ή του φυλλώματος με 20-40 λίτρα νερό στο στρέμμα. Το έδαφος πρέπει να είναι υγρό και ψιλοχωματισμένο. Εφαρμόζεται προφυτρωτικά, το συντομότερο δυνατόν, μετά τη φύτευση και πριν να φυτρώσουν τα ζιζάνια και η καλλιέργεια.

**Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού υγρού/διαλύματος εφαρμογής:** Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος με νερό μέχρι τη μέση. Διαλύστε την απαιτούμενη ποσότητα σκευάσματος σε μικρή ποσότητα νερού και ρίξτε το στο ψεκαστικό δοχείο αναδεύοντας. Συμπληρώστε στη συνέχεια με το υπόλοιπο νερό, συνεχίζοντας την ανάδευση. Μην αφήνετε το έτοιμο μίγμα στον ψεκαστήρα, εφαρμόστε το αμέσως.

**Καθαρισμός ψεκαστικών μηχανημάτων:** Αμέσως μετά την εφαρμογή αδειάστε τελείως το ψεκαστικό βυτίο. Ξεπλύνετε σχολαστικά το βυτίο και όλα τα μέρη του ψεκαστικού απομακρύνοντας όλα τα ίχνη του σκευάσματος 2-3 φορές με καθαρό νερό.

**Συνδυαστικότητα:** --  
**Στοιχεία φυτοτοξικότητας, ευαισθησίας ποικιλιών και κάθε άλλης παρενέργειας στα φυτά ή τα προϊόντα τους:** Δεν παρουσιάζει φυτοτοξικότητα στην πατάτα στις συνιστώμενες δόσεις και τον τρόπο εφαρμογής. Μπορεί να παρατηρηθούν παροδικά συμπτώματα κίτρινης κηλίδωσης ή λεύκανση στα φύλλα, τα οποία δεν έχουν καμία επίπτωση στην ανάπτυξη ή στην απόδοση της καλλιέργειας, σε ποικιλίες όπως *Draga, Jaerla, Vivax, Lusa, Agria* και *Delicatesse*.

**Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή ή πριν τη διάθεση στην αγορά όταν πρόκειται για μετασυλλεκτικές χρήσεις:** Πατάτα: 60 ημέρες.

**Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα του σκευάσματος:** Να αποθηκεύεται καλά κλειστό στην αρχική του συσκευασία, σε χώρο ξηρό, δροσερό και καλά αεριζόμενο, προστατευμένο από υγρασία και παγετό. Σε αυτές τις συνθήκες παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ: 100gr/500gr

ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΝΤΥΠΟ ΕΧΟΥΝ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΚΑΙ ΔΕΝ ΠΡΟΚΛΑΙΣΤΟΥΝ ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΙΣ ΑΝΑΓΡΑΦΟΜΕΝΕΣ ΣΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΤΙΚΕΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ.

ΤΑ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΠΡΟΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΑΠΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ. ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΗΡΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΤΙΚΕΤΑ. ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΕ ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΑΣ ή ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΕΙΤΕ ΤΟΥΣ ΤΟΠΙΚΟΥΣ ΓΕΩΠΟΝΟΥΣ.

Η εταιρία **NITROFARM ΑΕ** εφαρμόζει Σύστημα Ποιότητας κατά το πρότυπο EN ISO 9001:2015 και Περιβαλλοντικής Διαχείρισης κατά το πρότυπο EN ISO 14001:2015

06/2020

[www.nitrofarm.gr](http://www.nitrofarm.gr)

[info@nitrofarm.gr](mailto:info@nitrofarm.gr)

**Free-phone: 800 11 820 820**  
**+30 2310 553354-7,**

**ΒΙ.ΠΕ. Σίνδου, Α' Φάση, ΟΤ20,**  
**Κ35-55, 57022, Θεσσαλονίκη**

# NitroFarm

— από το 1976 —